

中原首次私人直升机展 带你飞翔

本报讯(记者 李莉)国际航展上,飞机翱翔天际的场景是否让你心生向往?6月1日、2日,由美盛中心主办的中原首次私人直升机展即将在美盛中心广场盛世启动...

由于低空飞行的限制,私人直升机在中国依然是塔尖阶层的特权,普通人难得一见。私人直升机不常见,世界顶尖私人直升机更为稀缺...

据介绍,美盛中心私人直升机展,除了精美图片展示、专业人员介绍直升机历史之外,两架世界顶尖直升机,一架作为静态展示,供市民拍照、参观...

每个人心中都有一个飞翔梦,为了让更多人圆梦,美盛中心私人直升机展,将向中原所有人开放。凡在5月31日之前,通过登录美盛中心网站报名...

中原首创创意商务样板房、世界级精装样板房、精装艺术大堂、23亩花园广场……鉴赏私人直升机之余,更可一睹中原商务最高标准的写字楼美盛中心芳容...

据悉,美盛中心即将于9月份交房,目前精装准现房写字楼正稀缺发售,5月14日~6月2日成交客户,将直接获得空中飞行体验资格。

“全球第一领导力大师” 首度对话中原

本报记者 任志伟 文 曹阳图

领导力决定一切!5月25日~26日,“全球第一领导力大师首度对话中原”演讲活动在郑州国际会展中心举行...

聆听大师 中原精英共享思想盛宴

作为全球领导学权威,领导力与影响力发展的实践者,约翰·麦斯威尔被誉为美国领导学最高权威、享誉全美和全球的演说家...

“我是约翰,你们的朋友”,5月26日上午,约翰·麦斯威尔一上台就微笑着亲切问候现场数千名听众,充满了真诚和热情...

约翰·麦斯威尔自身的传奇经历便是“领导力决定一切”的成功明证。2007年至2012年连年被福布斯评为“世界领导力大师”排行榜全球排名第一人...

本次活动的承办方代表,郑州市工商联主席、河南康利达集团董事长薛景霞表示,约翰·麦斯威尔先生为中原企业界带来了最先进的领导学理念...



约翰·麦斯威尔在雅宝·东方国际广场售楼中心出席媒体见面会。

精英人士最直观地感受到这道精神盛宴和思想大餐,为中原经济建设汲取奋飞的力量。

携手大师 东方国际广场领袖中原

5月25日下午5:00,刚刚走下飞机的世界第一领导力大师约翰·麦斯威尔来到雅宝·东方国际广场营销中心,在此等候多时的广大媒体先期领略到了大师的风采...

“最好的领导方式并不是一个人领导,而是有一群人能够用彼此互补的方式来领导,让大家变得更好。”约翰·麦斯威尔在答记者问时表示。

“作为一个领导者如果自己不成,是不能协助其他人有所成长的。”对于首次来到中原,约翰·麦斯威尔此次演讲的中心主题,便是如何更好地提高领导的能力...

据了解,本次“全球第一领导力大师首度对话中原”演讲活动是继去年12月世界著名励志演讲家力克·胡哲来豫激情演讲之后,中原大地又迎来又一场世界级的智慧盛宴...

河南康利达集团产业涉及建筑装饰、房地产开发、工业自动化、酒店投资与管理,旗下拥有12家子公司。近15年来,企业在社会公益上的投入和捐款达5500万元...

康利达集团旗下河南雅宝地产有限公司开发的雅宝·东方国际广场项目,位于郑东新区金水东路,新省府旁,总建筑面积39万平方米...

郑西有禧园 智能养生地

本报记者 李莉

宜居胜地 西区有“禧”

初夏雨后,郑州高新区草木阴阴、天朗风清。走在洁净如洗的梧桐街上,高大的梧桐树浓荫蔽日,满目茂盛的翠绿扑面而来...

家有梧桐树,自有风来栖。事实上,凭借物华天宝的区位优势、人杰地灵的厚重底蕴及指日可待的辉煌前景,高新区瑞达路与梧桐街这一片鸾金满银的土地已然成为众多开发商所追逐的一片人居沃土。

作为高新区成立最早的品牌地产企业之一,自2006年启动“睿智”系列项目以来,河南新合鑫置业有限公司已在高新区深耕7年有余。如今,继睿智花园、睿智禧园之后,河南新合鑫置业有限公司三年重金打造,推出“睿智”系列作品的巅峰作品——睿智禧园,一座集健康、环保、科技、生态于一身的智能养生品质住宅。

睿智禧园位于梧桐街与瑞达路交会处西800米,以高层、小高层、多层电梯洋房和街区底商为主,是集时尚购物、休闲娱乐、餐饮、艺术文化等为一体的高品质生活街区。

“郑州都市区建设让高新区发展呈腾飞之势,如今,随着万科、建业、锦艺等大牌房企的入驻,高新区的城市面貌、区域配套、人居品质将迈入一个崭新的时期。”河南新合鑫置业有限公司执行董事张学民告诉记者,河南新合鑫置业之所以抢先布局并躬耕于此,不仅仅是看重该区域成熟的现有配套,更是看重其未来广阔的发展前景。

唯有洞悉未来者,方可赢得现在。现实正在验证着河南新合鑫置业的高瞻远瞩:如今,郑州高新区已经迈出了由区到“城”转变的实质性步伐,行走在“产城融合、宜居宜业”的大路上,“高新城”以现代、人文、生态理念,吸引各方目光。

而睿智禧园距离地铁一、三号线换乘站仅5分钟路程,项目所在地梧桐街也将连接东风路,成为贯穿郑州市东西的八条主干道之一,此外,按照规划,新龙路也将连接京广快速路, BRT延伸至高新区,加上三大公园环绕的优良生态环境,睿智禧园已然成为郑州市最受期待的住宅项目之一。



睿智禧园鸟瞰效果图

历时三载精雕细琢,深耕于高新区的河南新合鑫置业有限公司携巅峰之作,上演“王者归来”的佳话。

在高新区最适宜居住的位置,一座集健康、环保、智能、生态于一身的智能养生美宅——睿智禧园,用2.4的超低容积率、40%的绿化率、新中式五重立体双景观园林,20余项创新智能环保科技,携手加拿大枫叶小熊幼儿园、“向日葵服务”模式的深圳市之平物管,构成最高性价比品质楼盘,为讲究人居品质、生活品位的置业者送“禧”到家。

品质人居 环保智能

从曾经的独领风骚到当下的齐头并进,如今,面对大腕房企的争相进驻,起于高新区、深耕高新区的河南新合鑫置业有限公司手握王牌,那就是“品质”。

“从规划之初,公司就立志不吝重金、不计成本,把睿智禧园打造成为高新区乃至郑州市品质住宅的标杆性项目,这也将是河南新合鑫置业汇聚优势资源筑造的公司形象名片。”谈及项目,张学民语气平和但底气十足,“在高新区,我们不求项目面积最大,但求品质最好。”

从睿智禧园的整体规划设计、户型设计、施工、监理、景观,到配套设施、物业、教育,河南新合鑫置业都用高标准要求自己,严格把控每一个环节,践行着对高品质的追求和承诺,同时还用实际行动影响、感召着合作伙伴严守品质底线。

在土地资源极度稀缺的当下,睿智禧园凭借其2.4的低容积率,40%的超高绿化率、新中式五重立体双景观园林,尚未登台便已惊艳全场。虽

醇熟生活 后顾无忧

如今的高新区,正从科技开发区向生活设施完善、商业日渐旺盛的宜居新城迈进,作为地处高新区核心区位的大型居住区,睿智禧园尽享区域快速发展红利。

“郑州市城市版图的不断西进,高新区已经迎来了最好的发展阶段,区域内住房刚性需求巨大,高品质的住宅配套也日渐成为其发展的必需,睿智禧园即为此而来。”对于区域及项目前景,张学民成竹在胸。

作为高新区首席大型人文生态旗舰项目,睿智禧园周边生活设施齐全,教育条件优良,商业氛围浓厚,区域内沉沙湖、西流湖公园、须水河景观区三大原生态水系有效改善空气质量的同时,更让项目得享天然美景。

考虑到众多业主平时忙于上班,一般都有老人接送小孩上学的情况,睿智禧园从规划伊始,就为业主提供优质的教育配套。项目内部特别引

进了加拿大枫叶小熊幼儿园,孩子不用走出小区即可享受原汁原味的加拿大优质服务。此外,郑州大学、郑州外国语学校、郑大实验小学、郑州中学一附小等众多知名学校环绕周边,项目一墙之隔更有政府配建的公立中学,一个涵盖学前教育、小学教育、初中教育、高中教育和高等教育的黄金教育链条完整呈现,让孩子从小就享受耳濡目染的人文熏陶,成就卓越未来。

此外,未来业主还将享受高新商业中心所带来的繁华与便利。郑州市政府今年发布的《郑州市人民政府关于加快商业中心建设的意见》显示,未来将利用地铁和快速路的交通优势,按照全新的商业发展模式,打造3个都市级商业中心,郑东CBD综合交通枢纽级商业中心、高新商业中心、航空城商业中心。其中高新商业中心位于高新区,发展定位为传统商贸流通与新

型商贸流通方式相融合的一站式文化体验型商业中心,融合居住、办公、商务等多种功能为一体。物业管理方面,新合鑫置业出手不凡,携手房地产品牌物管,第一标杆——深圳之平物业,为业主倾力营造一种舒适尊贵的品质生活氛围,打造软硬实力双优的精品住宅项目。

与此同时,1:1全地下停车位,让每个业主的爱车都能够畅快停泊;地上无车,实现真正意义上的车车分流;一量身定制私家花园,别有一番天地之美和田园之乐;地上地下双电梯精装入户大堂,辉煌业主回家之路;同时配备私家双会所,匹配业主的不凡品位,彰显业主的尊贵身份。

在当前的城市发展格局之下,郑西发展步伐虎虎生风,宜居高新区乘势腾飞,睿智禧园用一项项数据和事实为即将升级为“高新城”的高新区书写了关于品质住宅的华美篇章。

新城卢浮宫馆藏铜版画展收官

本报讯(记者 任志伟)自4月28日拉开大幕的新田城卢浮宫画展,历时一月,吸引数千名中原人士到场品鉴。5月29日上午,新田城卢浮宫馆藏铜版画画展闭幕座谈会举行,石佛艺术公社创始人、旅美艺术家黄国瑞,河南省诗词学会副会长、河南省收藏协会石雕刻委员会常务副主任张胜武,新田置业营销总监白国强以及郑州数家媒体代表参加了此次座谈会。至此,这场中原艺术盛事落下帷幕,画上圆满句号。

据了解,从2005年中法文化友好交流年开始,168幅卢浮宫馆藏铜版画精品进入中国,截至目前,先后在杭州中国美术学院、青岛市博物馆、北京中国美术馆、上海美术馆、天津市博物馆、沈阳故宫博物院、武汉博物馆7个城市进行了大型展览,由此产生了跨越时空的文化艺术交流与碰撞。2013年的4月底,这批珍藏铜版画首度“空降”郑州,开始了在中国第八站展览,既是在中原的首展,也是在国内由企业独家承办的高品格、高品质的艺术展览,因此,此次画展的意义非比寻常,远远超出画展本身,赢得了中原品质人士的普遍好评。

海口观澜湖郑州推介国际旅居生活

本报讯(记者 任志伟)5月26日,由观澜湖集团打造的海口观澜湖项目正式向中原人撩开了美丽的面纱。“旅居观澜湖”成为在场嘉宾的一致向往。

近年来,一种更时尚、更乐活的生活方式逐渐被人们接受——旅居。海口观澜湖国际旅游度假区,离美兰机场12分钟、离海口市区15分钟车程,正是海口全新打造的一张城市新名片。这里不仅有全球最大的火山岩高尔夫球场,还有独栋大宅、三合一合院别墅、5.6米层高带私家泳池的空中别墅以及酒店式公寓等多种居住选择。更罕见的是,观澜湖拥有总投资超过300亿元的奢华生活休闲配套。

“政府给了我一块地,我要还他们一座城。”观澜湖集团主席兼行政总裁朱鼎健如此解释观澜湖的投资规划。与众多开发商不同,观澜湖坚持先建配套,再建房子。据了解,观澜湖集团是中国休闲产业的领航者,最早倡导发展休闲这个全新的朝阳产业,迄今已形成一个世界级的高尔夫和多元休闲产业集群。观澜湖产业集群跨越深圳、东莞、海口三地,形成集商务、养生、旅游、文化、购物、居住等为一体的国际休闲旅游度假区。其中以深圳、东莞为基地发展全球唯一汇聚五大洲风格的球会,以216洞规模被“吉尼斯世界纪录组织”认定为世界第一大高尔夫球会。

郑州金融中心喜封金顶

本报讯(记者 杨秀娜)5月22日,郑州金融国际中心(IFC)金顶喜封典礼举行。来自开发商及其合作单位的各级领导、郑州市多家主流媒体以及IFC的尊贵业主共聚一堂,一起见证这一荣耀时刻。

典礼上,IFC的施工承建单位进行了庄严的工程质量宣言,项目业务合作伙伴上海叠加、苏州金螳螂等公司高层领导共同宣读誓言,保证高质量、高标准、高效率完成施工任务。之后,楷林置业与施工承建单位领导代表共同开启封顶仪式,将金沙注入到鸿运金升里,共注金沙,共筑金顶。仪式最后,IFC邀请了50名骑行爱好者共同参与“亲绿办公环城行”活动。据悉,IFC是郑州首个设自行车停车库的写字楼,并配备淋浴室,为骑行爱好者提供便利,是真正绿色生态的写字楼。据IFC项目工程部经理吕顺森介绍,IFC自2011年11月奠基开工以来,工期进展顺利,将于2014年如期交付,项目在建设过程中秉持精益求精、锐意进取的精神,力争给业主交一份满意的答卷。

“移动购房”首现市场 “口袋乐居”领先一步

本报讯(记者 任志伟)近日,由乐居互联网及电商集团推出的手机APP应用——“口袋乐居”,首次实现通过手机进行移动认购房源。此举成为中国房屋交易史上首例移动认购房源案例,同时也标志着中国房地产行业未来将走向全面运用移动互联网手段进行楼盘营销与交易。

5月18日上午,易居购房网在金碧天下项目开盘现场特设“移动购房专区”,购房者用手机扫描二维码,通过手机触屏屏,直接访问该楼盘详情页;用手机下载“口袋乐居”APP软件,并在其中找到详情页,点击获取优惠。之后按照屏幕显示填入购房者的姓名、电话、身份证号码信息,生成专属购房订单号,凭该号码直接找到案场工作人员,通过POS机刷卡,即可完成购房付款工作。据统计,在开发商已完成售楼目标的情况下,当天以“口袋乐居”实现移动认购的房源达到168套。

据了解,在迈出电商移动认购房源这坚实的一步后,乐居互联网及电商集团还将继续深挖在移动互联网端的房地产营销与交易方式,除通过手机触屏屏和APP应用认购房源外,还将开设“驻场小秘书”微信,用即时通讯的方式为购房者解答疑问、处理问题等,充分实现不动产与移动端的应用结合。

河南鑫山公司举行模范商户授牌仪式

本报讯(记者 杨秀娜 邢亚飞)5月28日,河南鑫山公司举行了“诚信守法·廉洁经营”模范商户授牌仪式。河南省纪委、省预防腐败局、省工商业联合会等部门相关领导、河南鑫山公司党委领导出席了授牌仪式并发言,河南鑫山公司全体员工、凤凰城商户代表以及郑州市多家主流媒体共同参加了授牌仪式。

为响应我省工商界“反对贿赂·公平竞争”联盟活动,5月份,河南鑫山公司开展了“诚信守法·廉洁经营”模范商户评选活动。据悉,此次,模范商户评选活动坚持民主、平等、公开、透明的原则,结合凤凰城商场运营中心,对4000余家商户的诚信守法经营情况进行综合量化评比,根据得分情况进行评选,其中商户民主测评占40%,凤凰城商场运营中心评议占60%,最终确定了30家模范商户。

河南鑫山公司党委书记朱铁方在授牌仪式上发言时表示,希望模范商户珍惜此项荣誉,坚守承诺,诚信守法,廉洁经营,切实做到示范作用。

2013中部地区灯饰行业发展高峰论坛举办

本报讯(记者 杨秀娜 邢亚飞)5月28日,由华丰灯饰界主办,郑东新区管委会、郑东新区经济发展局、郑州市工商联照明灯饰商会鼎力支持的“助推区域经济发展 打造产业集群平台——2013中部地区灯饰行业发展高峰论坛”在华丰灯饰界落下帷幕。

本次论坛旨在助推区域经济发展,打造产业集群平台。与会嘉宾就华丰灯饰界的发展方向进行了深入探讨,分析了区域经济新形势下,灯饰行业如何实现健康快速发展。

论坛上,河南财经政法大学教授史璞在发言中表示,随着中原经济区建设上升为国家战略,地处郑东新区核心的华丰灯饰界也将迎来崭新的发展机遇。华丰灯饰界在新项目建设的迅速推进,充分表现出一个企业在革新机遇面前的应变能力。

此次高峰论坛的成功举办,标志着华丰灯饰界的发展又迈向了新的台阶,朝着打造“中部灯饰第一城”的目标更近一步。